



=====  
**PROCES-VERBAL**  
=====

Încheiat astăzi 30.06.2020, cu ocazia întrunirii Consiliului Local în ședință ordinară convocată de către primarul Comunei Fântânele prin dispoziția primarului nr. 57 / 29.06.2020; ședința se desfășoară la sediul Căminului Cultural din comuna Fântânele . La această ședință participă de drept primarul și secretarul general al comunei, precum și un număr de 11 consilieri din totalul de 11 consilieri aleși; Dl. Parepa Mirel – președintele de ședință ales în cadrul ședinței din 28.05.2020, prezintă ordinea de zi propusă de primarul comunei Fântânele după cum urmează:

1. aprobarea procesului – verbal al ședinței din 28.05.2020;
2. Proiect de hotărâre privind modalitatea de decontare a taxei speciale de salubritate, inițiat de dl. Primar;
3. Diverse. Supune la vot ordinea de zi propusă pentru această ședință; se aprobă în unanimitate.

**1. Aprobarea procesului – verbal al ședinței din 28.05.2020;** președintele de ședință constată că nu sunt menționați de formulat pe marginea procesului – verbal; supune la vot procesul – verbal; se aprobă în unanimitate.

**2. Proiect de hotărâre privind modalitatea de decontare a taxei speciale de salubritate,** inițiat de dl. Primar;

Dl. Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Dl. Primar precizează că sunt multe persoane care nu au încheiate contracte, că prestatorul solicită lunar numărul de persoane care figurează la registrul agricol; precizează că taxa de salubritate pentru cei care nu au contracte încheiate, este stabilită prin hotărâre din anul 2018; totodată, precizează că, primăria va deconta această taxă și va încasa ulterior de la cei din comună, în baza evidenței .

Dl. Parepa Mirel precizează că cei de la ROSAL ridică gunoi de la persoane, în cantități mult mai mari față de ce poate produce o persoană și că nu se poate ridica atât gunoi de la o persoană-cât poate produce.

Președintele de ședință constată că nu mai sunt discuții pe tema acestui punct; supune la vot proiectul de hotărâre; se aprobă în unanimitate.

3.Diverse.

Dl. Primar – prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea nomenclurii stradale în sensul redenumirii a trei străzi, conform propunerilor formulate de către dl. Parepa Gheorghe;

Dl. Parepa Gheorge precizează că cei care au făcut lucrări la instalația electrică în comună, au lăsat multe pe teren.

Dl. Primar precizează că i-a anunțat pe cei de la firma care a executat lucrări dar, aceștia nu au răspuns.

Dl. Negroiu solicită detalii referitoare la proiectul cu drumul județean 102K.

Dl. Primar precizează că nu s-a înscris nimeni la licitația pentru DJ 102K; precizează că se va demara procedura de licitație pentru lucrarea de reabilitare a Căminului Cultural Fântânele, ceea ce reprezintă un lucru îmbucurător; precizează că nu va fi rectificare de buget, iar în prezent nu sunt bani pentru asistența social, urmând a fi făcută o rectificare în interiorul bugetului.

Președintele de ședință constată că nu mai sunt discuții în cadrul acestei ședințe; declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul process-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
CONSILIER,  
PAREPA MIREL

SECRETAR GENERAL,  
CRĂCUN FLORINA ISSABELLA

